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THÔNG BÁO 

Về việc mở lớp đối với các môn học không còn trong Chương trình đào tạo
Kính gửi: Lãnh đạo các Khoa trong toàn trường
Để tạo điều kiện cho sinh viên các khóa hoàn thành các môn học không còn trong chương trình đào tạo các ngành, Phòng Đào tạo ĐH&SĐH sẽ mở lớp đối với những môn học không còn trong Chương trình đào tạo các ngành trong đợt mở lớp bổ sung sắp đến, nay Phòng Đào tạo ĐH&SĐH thông báo đến các Khoa những nội dung như sau:

- Thống kê các môn học trong các chương trình đào tạo mà hiện nay không còn tổ chức lớp (Toán cao cấp A3, Lý thuyết xác suất và Thống kê toán, Anh ngữ sơ cấp 1, Anh ngữ sơ cấp 2, Anh ngữ trung cấp 1,…).

- Thông báo đến toàn thể sinh viên còn nợ các môn học trên đăng ký về Khoa chậm nhất đến ngày 23/01/2015 và Khoa tổng hợp nộp về Phòng Đào tạo ĐH&SĐH chậm nhất đến 10h30 ngày 24/01/2015.

- Những môn có số sinh viên đăng ký quá thấp không thể tổ chức, Phòng Đào tạo ĐH&SĐH sẽ yêu cầu các Khoa đề xuất môn học thay thế cụ thể.
- Sau khi có đầy đủ thông tin về lớp hoc, Phòng Đào tạo ĐH&SĐH sẽ yêu cầu các Khoa quản lý những môn học trên chuẩn bị đội ngũ giảng viên giảng dạy và thông báo sinh viên chuẩn bị kế hoạch học tập.

Để công tác quản lý và thực hiện quá trình đào tạo không bị trở ngại, kính đề nghị lãnh đạo các Khoa phối hợp thực hiện.
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